

BESZÁMOLÓK

ACCOUNTS

AZ ANYAGTUDOMÁNY INTEGRÁLÓ FÓRUMA

Az Országos Anyagtudományi Konferenciát dr. Verő Balázs és dr. Zsámbók Dénes hívta életre az egykori Kohászati Anyagvizsgáló Napok utódjaként. Az első ízben 1997 októberében megrendezett esemény mára már az anyagtudomány, az anyagvizsgálat és az anyaginformatika területén dolgozó szakemberek kétévenként megrendezésre kerülő integráló konferenciasorozatává vált.

A kiállítással összekötött, több kurrens szekcióból álló előadássorozat az ipar és a versenyképes technológiák helyzetfelmérését, a várható fejlődési irányok körvonalazását, valamint a résztvevők K+F eredményeinek közzétételét hivatott segíteni a fémekkel és ötvözetekkel, félvezetőkkel, kerámiákkal és szilikáttal, polimerekkel és kompozitokkal foglalkozó szakemberek és kutatócsoportok számára.

A konferencia témakörei

- Klasszikus anyagok és technológiák
- Speciális anyagok és technológiák
- Korszerű anyagkutató- és vizsgálati módszerek
- Modellezés és anyaginformatika
- Innovatív termékek és technológiák

Kiállítási standjainkon bemutatkozási, illetve megjelenési lehetőséget kívánunk adni azon cégek számára, amelyek anyagvizsgálattal, anyaginformatikával, laboreszközök és -berendezések gyártásával és forgalmazásával, a témához kapcsolódó folyóiratok, szakkönyvek szerkesztésével és kiadásával foglalkoznak. Célunk, hogy a résztvevők az anyagtudomány minden területét átfogó információhoz jussanak a magyarországi lehetőségekről, kiállítóink pedig bemutathassák termékeiket és tevékenységüket leendő partnereiknek.

Az idén októberben kilencedik alkalommal megrendezésre kerülő konferencián

plenáris előadást tart **dr. Bársony István**, az MTA TTK Műszaki Fizikai és Anyagtudományi Intézet igazgatója és **dr. Major Zoltán**, a linzi Johannes Kepler Universitát professzora. Elfogadta felkérésünket a rendezvény hétfő délutáni kerekasztal-beszélgetésének moderálására **dr. Trampus Péter**, a MAROVISZ elnöke is. A kerekasztal-beszélgetés témája: a paksi atomerőmű üzemidő hosszabbításának anyagtudományi vonatkozásai.

Az őszi, balatonkenesei konferenciára minden érdeklődőt szeretettel várunk. A rendezvény programja és további információk a www.oatk.hu honlapon megtalálhatók.

Kónya Ildikó
titkár

